

2011-10-03 **Мнимая забота**

Российское правительство предлагает повысить тарифы на газ в середине, а не в начале 2012 года.

"Повышение тарифов на газ – не более 15%, повышение тарифов на электроэнергию, тепло – по инфляции, но и то, и другое и третье – не с 1 января 2012 года, а с 1 июля 2012 года, имея в виду, что в это время снижается потребление энергии... И переход на более высокий тариф будет для потребителей происходить гораздо мягче, чем с 1 января", – сказал премьер-министр Владимир Путин на заседании правительственной комиссии по бюджетным проектировкам. Глава правительства отметил, что рост тарифов всегда происходит с 1 января, что порождает инфляционные ожидания, "разгоняет инфляцию с начала года".

Однако многие эксперты сходятся во мнении, что инфляция тут не причём, а всё дело в президентских выборах, в канун которых нужно изобразить заботу о народе, чтобы удержать власть. Выборы пройдут – цены и тарифы сразу подскочат.

newsru.com